



Hauckné Heilig Rékának hívnak. Tótvázsonyban élek férjemmel és 3 lányommal. Családomban több pedagógus is van: édesanyám tanítónő, keresztanyám, anyósom és sógornőm óvónők. Győrben végeztem tanító–művelődésszervező szakon, és mivel gimnáziumi éveim alatt a Padányi tanulója voltam, így szívesen jöttem vissza régi iskolámba tanítani.

Izgatottan és szeretettel várjuk a leendő elsős tanítványainkat!



Mengyelné Szabó Dórának hívnak. 36 éves vagyok és Veszprémben élek férjemmel, 8 éves kisfiammal és 5 éves kislányommal. A győri Tanítóképző Főiskolán végeztem 2008-ban. Gyermekeim születése előtt Érden a Széchenyi István Általános Iskolában dolgoztam. Tanító-párommal, Hauckné Heilig Rékával mindketten a Padányi Katolikus Iskola tanulói voltunk és örömmel vagyunk jelenleg

most már itt dolgozó tanítói is. A jelenlegi járványügyi helyzettől függetlenül, nagy szeretettel és bizalommal várjuk iskolánkba leendő elsős tanulóinkat és reményeink szerint hamarosan lehetőségünk lesz kicsit közelebbről is megismerni egymást.



Hencz Viktóriának hívnak. Veszprémben élek a családommal. A győri Tanítóképző Főiskolán végeztem 2000-ben tanító–testnevelés műveltségterület szakon, majd a Szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán egészségtan szakon. Gimnáziumi éveim alatt a Padányi Katolikus Iskola tanulója voltam, így 2000-ben szívesen jöttem vissza egykori iskolámba, immár pedagógusként.

Nagy várakozással és örömmel tölt el, hogy újból első osztályban taníthatok és vezethetem be a gyermekeket az iskolai tanulmányok különleges világába.



Klauzné Herold Nikolettának hívnak. Budapesten a Tanítóképző Főiskolán végeztem. A Padányi iskola előtt Balatonfüreden az Eötvös Loránd Általános Iskolában tanítottam. Csepelen élek férjemmel és három

gyermekemmel. Kettő gyermekem itt a Padányi iskolában, a harmadik gyermekem a Vetési Albert Gimnáziumban tanul. Tanítói pályámon mindig kiemelt fontosságot tulajdonítottam a kézműveskedésnek. Ezt munkám során is sokszor kamatoztatom. Szeretettel és kíváncsisággal várom a leendő első osztályosokat.